SO GIAO DUC VA PAO TAO HA NOI NOI DUNG ON TAP CUOI HQC Ki I
TRUONG THPT TRAN PHU — HOAN KIEM Moén: Toan
Lép: 10

Ndam hoc 2022 — 2023

A/ Phin tric nghiém

I/ Ménh dé

Cau 1. Tim ménh dé phu dinh ctia ménh dé "wxeR:x2 > x".
A. VxeR:x*<Xx. B. 3xeR:x*>x. C.3xeR:x*<x. D.3IxeR:x*<x.

Céau 2. Cho cac phat biéu sau day:
(I): 17 14 s6 nguyén td.

(I): Tam gi4c vudng c6 mdt duong trung tuyén bang nira canh huyén.
(IIT): S6 pi ¢o phai 14 s6 vo ti khong? ”
(IV): Moi hinh chit nhat déu noéi tiép dugc dudng tron.

Hoi c¢6 bao nhiéu phat biéu 13 mot d&?

A. 4. B. 3. C.2. D. 1.
Cau 3. Cho x 1a s tu nhién. Phu dinh ciia ménh dé “Vx chén, x*+ x 13 s6 chdn” 13 ménh dé:
A. 3Ix 1é, x> +x la so 1é. B. 3x 1é, x> +x la so chan.
C. Vx 1&, x*+x lasd e D. 3x chin, x* +x la sd 1é.

Cau4. Choménhdé P=Q.Ménh dé P=Q sai khi?
A. P ding va Q ding. B. P diing va Q sai.

C. P sai va Q dung. D. P sai va Q sai.

11/ Tap Hgp, Cac phép toan tap hop

Cau 5. Tap hop A={XEN|(X—1)(X+2)(X3 +4x) =O} c6 bao nhiéu phan tt?
A. 1. B. 3. C.s. D. 2.

Ciu 6. Cho A=(-=;2] va B=(0;+w). Tim A\B.
A. A\B=(—0;0].  B. A\B=(2;+x). C. A\B=(0;2]. D. A\B=(—x;0).

Cau 7. Trong céc tap hop sau, tap nao 13 tap rong?



A. T, ={xeN|x +3x-4=0}. B. T, ={xeR|x -3=0}
C.T,={xeN[x =2} D. T, ={xeQ|(xX’ +1)(2x-5)=0}.

Cau8. Cho cac tdp hop A={xeR|x<3}, B={xeR|l<x<5}, C={xeR|-2<x<4}. Khi do
(BUC)\(ANC) bang
A. [-2:3). B. [3;5]. C. (—31]. D. [-25].

Cau 9. Cho céc tap hop M =[-3;6] va N =(—o0;—2)U(3;+). Khido MnN Ia
A. (—0;-2)U[3;6]. B. (—0;-2)U[3;+x). C.[-3;-2)u(3;6]. D. (-3;-2)U(3;6).

Cau 10. Cho Az(—oo;—Z], B=[3;+oo), C =(0;4).Khi d6 tap (AUB)NC 1a
A. (—oo;—2]u(3;+oo). B. (—oo;—2)u[3;+oo). C. [3;4). D. [3;4].

Céu 11. Hay liét ké cdc phan tr clia tdp hop: X ={xeR,x*+x+1=0}.
A. X ={0}. B. X ={2}. C. X=0. D. X=0.
Cau 12. Cho sb thuc a<0. Didu kién cin va du dé (—oo;9a)m(§;+ooj +2 1

A. —£<a<0. B. —§<a<0. C. —%Sa<0. D. —i£a<0.
3 4 3 4

III/ Bat phwong trinh bac nhit hai 4n

Ciau 13. Bit phuong trinh nao sau ddy 1 bat phuong trinh bac nhat d6i véi hai an x va y?
A. X+2y+2>0. B. X’ +x-1>0. C. x+y+z+t>0. D. x-3y-1<0.

Cau 14. Cip s ndo sau day la nghiém cua bat phuong trinh 2(x—y)+y>3?
A. (4-4). B. (2;1). C. (-L-2). D. (4;4).

Céau 15. Bat phuong trinh 3x—2(y—x+3)>0 tuong duong voi bét phuong trinh ndo sau
day?
A. x-2y-2>0. B. 5x-2y-6>0. C.5x-2y+6>0. D.5x-2y-1>0.

Céu 16. Mién nghiém cua bat phuong trinh 3x+2y—5>0 khong chira diém nao sau day?
A. M (1;1). B. N(1;-1). C. P(3;-1). D. Q(5;-5).

Céu 17. Cip sé (2;-1)1a nghiém cua bat phuong trinh nao sau day ?
A. x+y-3>0. B. -x-y<o. C. x+3y+1<0. D. —x-3y+1<0.
IV/ Hé bat phwong trinh bic nhit 2 an



X=2y<0

Cau 18. Mién nghiém ctia hé bat phuong trinh {x+3y <-2 1a phan khong t6 ddm ciia hinh v& nao
X-y+3<0

trong céc hinh v¢€ sau?
y

|

3 2
\
3
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Cau 19. Cho hé bat phuong trinh { Pj:;y >1 <0 c6 tap nghi€m 1a S. Chon khang dinh dung.
X y—

A. (-L-1)eS B. (2;5)eS. C.(3-1)es D. (—1;%}68
X=y>0
Céu 20. Mién nghiém ctia hé bat phuong trinh {x -3y <3 khéng chira diém nao sau day?
X+y>5
A. A(3;2). B. B(6;3). C. C(6;4). D. D(5:4).
2X+y=6

.3 ) z . >y-4 T \ f  arR A
Cau 21. Mién nghiém cua hé bat phuong trinh )2(y >y6 y chtra diém nao trong cac diém sau day?
y<4
C. N(2:1). D. P(8;4).

A. 0(0;0). B. M (1;2).



V/ Ham s6 va db thi

Céu 22. Tim tap gia tri cia ham sd y=x>+1.
A. (I;+0). B.(0;+). C.[L;+0). D. r.

Cau 23. Tap xac dinh cua ham s6 y=+/6-3x la
A. D=[2;+). B. D =(-x;2]. C.D=R. D. D=R\{2}.

Cau 24. Him sb y = x=1 co tap xac dinh la:
X

A.D=R. B. D=R\{0}. C. D=(0;+0). D. D = (~:0).

2

Céu 25. Tap xac dinh cia ham sdy = X -1 1a

A. (—oo;—1]. B. [I;+0). C. [-L1]. D. (—o0;—1]U[l; +0).
Céu 26. Cho ham s6 y = f (x):{4x_2 khl, x=l . Khi do, f(0)+ f(2) bang
5-3x khi x>1
A. 3. B. 4. C. 1. D. 3.
Cau 27. Tap xé4c dinh ctia ham s6 vy _X=3+v2-X la
RS K2
A. D=(-x;-2]. B. D =[2;+x). C. D=(-22]. D. D=[-2;2].
VI/ Ham s6 bac hai
Céu 28. Ham sé y = x* +2x+5 nghich bién trén khoang nao sau day?
B.(—1;+00). B. (—oo;—l). C.(_%H_OOJ . D. (—oo;—%j.

Cau 29. Cho parabol (P):y=3x>-2x-1. Dinh cta parabol (P) la
A. I(g;—lj . B. I(_—I;Oj . C. Iil,ij . D. I(l,_—4] .
3 3 33 3°3

Céu 30. Cho ham s6 y=x>—4x—-5. Trong cac ménh dé sau ménh dé nao ding.
A. Ham s6 nghich bién trén khoang (2;+). B.Ham sO dong bién trén khoang (—o052).

C. Ham s6 dong bién trén khoang (3;+). D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—0;2) va

(2;+).

Cau 31. Cho ham s6 bac hai y=ax* +bx+c¢ ¢4 d6 thi nhu hinh v& bén



Xac dinh ham sb bac hai y=ax* +bx+c.
A. y=x—4x—-4. B. y=x*+4x-5. C. y=x"+4x+3. D. y=x>—4x+3.

Céau 32. Tim parabol (P):y=ax* +3x-2, biét rang parabol cat truc Ox tai diém c6 hoanh do bang
2.
A. y=x+3x-2. B. y=-x"+x-2. C.y=-x"+3x-3. D. y=—x +3x-2.

Cau 33. Trong cac diém sau, diém nao khong thude dd thi ham sd y :%x2 +4x-17?
7 9
A. Q(-2:7). B. M (I;EJ' C. N (—l;—zj. D. P(2;9).

Cau 34. Cho parabol (P):y=ax’+bx+c (a#0).Tim dva C biét parabol (P) c6 dinh 1a 1(0;—4)
va mot trong hai giao diém ctia parabol (P) véi truc hoanh la A(2;0) .
A.a=2;c=4. B.a=1;c=-4. C.a=2;c=-4. D.a=1c=2.

Ciu 35. Cho Parabol (P):y=-x>+2bx+c c6 diém M (2;10) la diém c6 tung d6 16n nhat. Tinh gia

tri cua c.
A. 22. B. 6. C. 12 D. 10.

CAu 36. Cho parabol (P): y=ax’ +bx+c (a=0) . Mot dudng thang (d) song song véi truc hoanh
cat (P) tai A(0;3) va B(43).Phuong trinh truc ddi xtng cua parabol (P) 1a:
A. x=3. B. x=4. C. x=2. D. x=1.

CAu 37. Gia tri 16n nht ctia ham sb y=-x*>-5x—6 trén doan [0;3] la

A. -20. B. 411 C. 0. D.—6 .

Cau 38. Gia tri 16n nhit cia ham sb y=-3x>+2x+5trén {—%;1} la

A.?. B. s. C. 1. D.

w2

VII/ D6 thi ciia ham sd bic hai va irng dung




Céu 39. D6 thi cia ham s6 nao c6 dang nhu dudng cong trong hinh vé dudi day?
LY

LA
T

A, y=Xx+2. B. y=-x"+2x-2. C.y=x"-2x+2. D.y=-x"+2x+2.

Céu 40. Cho db thi ham s6 y = f(x) nhu hinh v&

;

Khang dinh nio sai

A. Ham sb dong bién trén (2;7).

B. D6 thi ham sé ¢6 truc d6i xtng 13 duong thang x=1.
C. f(x) <0 v61 moi x thudce (1;2).

D. Ham s6 nghich bién trén (1;2)

Céu 41. D6 thi hinh bén 1a d6 thi cia mot ham s trong bon ham sb duoc liét ké trong boén phuong
an A, B, C, D dudi day. Hoi ham s6 da cho 1a ham sd nao?

\
\ /

\ .
\
N
\___,./

/

A. y=X +2x+1. B. y=-3x*-6x. C. y=3x"+6x+1. D.y=-x"-2x+1.



CAu 42. Cho ham s0 y = f (x)=ax> +bx+c¢ c6 do thi nhu hinh v&.

y

[0}

y = flx)

Nhén dinh nao sau day dang vé dau hé sé a;b va c?
A. a<0;b>0;,c>0. B. a<0;b<0;c<0. C.a>0b<0;c>0. D. a>0,b<0;c<0.

Cau 43. Biét mot vién dan duge bén ra theo quy dao 1a mdt parabol c6 phuong trinh
s(t)=—(t—3)’+9 (km), vdi t 1a thoi gian tinh bang gidy. Hoi khi nao vién dan dat d¢ cao

8km ?
A.t=4s. B.t=5s. C. t=3s. D. t=2s.

Cau 44. Do cao cua qua bong golf dugce danh ra tinh theo thoi gian 1a mot ham s‘é bac hai dugc
xac dinh boi cong thire h(t)=-7t* +42t. Trong do, do cao h dugc tinh bang mét (m) va
thoi gian t dugc tinh bang gidy (s). Do cao lon nhat ma qua bong golf dat duoc 1a
A.50m . B.63m . C. 60m . D. 55m .

Céu 45. Mot chiéc cong hinh parabol dang y = —%xz c6 chiéu rong d =8m. Hay tinh chiéu cao h

ctia cong. (Xem hinh minh hoa)

h?

A. h=8m. B. h=9m. C. h=5m. D. h=7m.
VIII/ Déu ciia tam thire bc hai
Cau 46. Cho f(x)=x>-5x+4 . Diukién cia x d¢ f(x)<0 1a

A.Xe(1;4). B. Xe(—oo;l)u(4;+oo). C. Xe[1;4]. D. Xe(—oo;l]u[4;+oo).

Céu 47. C6 bao nhiéu sé nguyén x dé f(x)=-x*>—6x+7 nhan gia tri duong
A. 8. B. 7. C.5. D. 9.



CAu 48. Cho tam thirc bac hai f (x)=ax’ +bx+c v6i 8>0va co A<0. Khi d6
A. f(x)20,vxeR. B. f(x)<0,vxeR. C. f(x)<0,vxeR. D. f(x)>0,vxeR.

Caiu 49. Tam thic f(x)=2x>+2x+5 nhan gia tri dwong khi va chi khi
A. VX e(0;40). B. Vxe(-2;+x). C. VxeR. D. Vxed.

IX/ Bit phuwong trinh bac hai mot an

Cau 50. Tap nghiém clia bat phuong trinh —2x> +5x+7<0 13
A. S =(m;—1]u[%;+wj. B. S :(m;—l)u@;mj_ C. S :[_1;%] D. S :(—l;%j,

Cau 51. Tap xac dinh cua ham $6 y=+5-3x-2x> 1a
A. (—oo;—é}u[—lﬁoo). B. [—2;1] C. (—oo;—é}u[l;—i-oo). D. [—2;—1]
2 2 2 2

Céu 52. Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé bat phuong trinh x*> —2(mM—1)x+4m+8<0 v
nghi¢m.
A. me[-1;7]. B. me(-1;7). C. me(~w;—-1]U[7;+0). D. me(-1;+x).
Céu 53. Tim tat ca cac gia tri ciia tham s m dé bat phuong trinh (m+1)x* +mx+m <0 ding voi
moi s6 thuc x
A. m<-1. B. m>—1. C.m>g. D.m<—§.

X/ Gia tri lwong gidc ciia mot goc tir 0 dén 180. Pinh 1y cosin va dinh 1y sin
Céu 54. Trong cac dang thirc sau, dang thirc nao ding ?
A. sin(lSOO—a):—cosa. B. sin(lSOO—a):—sina.

C. sin(lSO"—a):sina. D. sin(180°—a):cosa.

CAu 55. Tong sin’ 2° +sin’ 4° +sin’ 6" +...+sin’ 84° +sin” 86" +sin’ 88° phing
A. 21, B. 23. C. 2. D. 24.

3sina+4cosa ..
la:

Céu 56. Cho cote = . Gié tri ctia bidu thirc A= >
3 2sinx —5cosa

L3 B. —13. c. > D. 13.
13 13
Cau 57. Gia tri cua A=tan5°.tan10°tan15°...tan 80°.tan 85° 1a
A. 2. B. 1. C. 0. D. 1.

XI/ Gidi tam giac, tinh dién tich tam giac

Cau 58. Cho AABC c6 a=4,c=5, B=150° . Tinh dién tich tam giac ABC .
A.5=10. B. S=103. C.s=5. D. S=53.



Cau 59. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB=a, BC=a+2 va BAD =135° . Dién tich ctia hinh binh
hanh ABCD bang

A. a. B. a’\/2. C. a\3. D. 2a’.
Céu 60. Cho tam giac ABC thoa man S%ng =2cos A Tam giac ABC 13 tam giac
Sin
A. Vudng tai B. B. Can tai A. C.béu. D. Can Tai C.

XII/ Khai niém vecto

Cu 61. Cho hinh lyc gidc déu ABCDEF tim O. S vecto bang OB c6 diém dau va diem cudi 1a
cac dinh cua luc giac déu da cho la

C B

A. 6. B. 3. C. 2 D. 4.

Cau 62. Vecto ¢ diém dau 1a A, diém cubi 1a B duoc ki hiéu 1a:
A. AB. B. AB. C. ‘ﬁ‘. D. BA.

CAu 63. Vi hai diém phan biét A,B ta c6 dugc bao nhiéu vecto khac vecto-khong va co diém
dau, diém cudi 1a Ahogc B?
A. 2. B. 1. C.3. D. 4.

Céu 64. Cho hinh binh hanh ABCD. C6 bao nhiéu vecto khac vec to AB va khac vecto — khong,
cung phuong vdi vecto AB va cé diém dau, diém cudi 13 mot trong cac diém A, B, C, D
o
A. 1. B. 3. C. 2. D. 4.

Céu 65. Cho tam giac ABC. C6 thé xac dinh bao nhiéu vecto khac vecto-khong va c6 diém dau,
diém cudi 1a cac dinh A,B,C?
A.2 B.3 C.4 D.6

Cau 66. Cho hai diém phan biét A,B. S6 cic vecto khac vecto-khéng c6 diém dau va diém cubi
lay tir cac diém A,B la.
A. 2 B. 13. C. 12 D. 6.

Ciu 67. Cho véc to @#0 va b=-2a_ Ménh dé nao sau day la ding?



A. Hai véc to a va b cing huéng. B. Hai véc to a va b ngugc huéng.

—

C. \a\:_zs . b,

D. 5‘:2

Ciu 68. Cho tam gidc ABC, goi M 1a trung diém cua BC. Ménh dé nao sau day sai?
A. CM,BC cung phuong. B. AB=BC. C. W‘z‘W‘ D. CM =MB.

Céu 69. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Vecto nao sau day bang vecto OCo
A. OA. B. CO. C. AO. D. OB.
XIII/ Tong hiéu hai vecto

Cau 70. Cho AABCgoi M,N,P lan luot Ia trung diém cac canh AB,AC,BC. Hoi MP+NP bang vec

to nao?

A. AM . B. PB. C. AP, D. MN.
Céu 71. Cho hinh binh hanh ABCD tdm O. Khing dinh nio sau day 1a sai?

A. OA+OB =0C +0D. B. OA+0OC =0B +0D.

C. OA+OB+0OC +0D =0. D. BA+BC = BD.

Cau 72. Cho hinh vuong ABCD canh a. Do dai cia vecto u=AB+AD [3:
A. ‘ﬁ‘:3a. B. ‘G‘:ax/z. C. \G\:za. D. H:a.

Céu 73. Cho tam giac ABC. Piém P thoa 3PA+4PB =0. Dang thirc ndo sau diy dung?

A.ﬁ:%ﬁ. B.ﬁzgm C.ﬁ:%ﬁ. D.ﬁ:%ﬁ.

Cau 74. Goi G Ia trong tam cua tam giac vuong ABC, canh huyén BC =12cm. Tinh ‘@+@‘
A. 6cm. B. 2cm. C. 4cm. D. 8cm.

Céu 75. Cho tam gidc ABC déu canh a, c6 AH 1a duong trung tuyén. Tinh ‘A—C+M‘

AR B.2V13 C.2a. D.a\3.
2 2
Céu 76. Cho balyc F =MA, F, =MB, F, =MC cuing tac dong vao mot vt tai diém M va vat
dtng yén. Cho biét cuong d6 cia F,, F, déu bang 25N va gbc AMB = 60°. Khi d6 cuong
do luc cta F, 1a



il

O)\

A. 253N. B. 50/3N. C. 502 N. D. 1003N.
Cau 77. Cho hinh vuong ABCD canh bﬁng 1, tam O. Do dai ‘6&—@‘ la
AfpA-c-Y2.  BJOA-CB=1.  C[oA-CB=VZ. D.JpA-CH-L.

XIV/ Tich mot s véi mdt vecto

Céu 78. Cho tam giac ABC,M la trung diém cua canh BC va G 1a trong tdm cta tam gidc ABC.
Khang dinh nao sau day sai?

A.G—Mzém. B. GA=2GM . C. AB+AC =3AG . D. AG+BG+CG =0.

Céu 79. Cho doan thang AB c6 trung diém 1. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao ding?

A. IA-IB=0. B. IA=1B. C. IA=BI. D.ﬁ:%ﬁ.

Cau 80. Cho tam giac ABC 1a tam giac déu, o la tim dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC . Tim
ménh deé dung trong cac ménh dé sau.
A. OA+OB=0C. B.OA+OB=20C. C.OA+OB=CO. D.OA+OB=2CO.

Céu 81. Goi AM 14 trung tuyén ctia tam giac ABC, va I trung diém caa AM. Pang thirc nao sau
day la dang?
A. -IA+1B+IC=0. B.1A+IB-1C=0. C.2IA+IB+IC=0.D. IA+IB+IC=0.

Cau 82. Goi | la trung diém cua doan AB. Hay chon khéng dinh sai.
A. IA+1B=0. B. v0:201 =0A +0B.

C. IA=BI. D. vM;MA + MB = 2IM _

Ciau 83. Cho hinh thang OABC véi BC 1a day 16n. Goi M 14 trung diém ciia OB. Khang dinh nao
sau day la dung?
A. AM=0B-OA. B. AM =0B+OA.
C. AM - OB -OA. D. AW - 0B+ OA.

Cau 84. Cho bon diém A, B, C, D trong d6 khong co ba diém nao thang hang. Goi 1,J lan luogt 1a
trung diém cua AB va CD. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao 1a sai?



A. AC+BD=21J. B. AD+BC=21J.

C. AB+CD=21J. D. AB+2BC+CD=21J.
Céu 85. Cho AABC va mot diém M tuy y. Ménh dé nao sau day 1a ding?
A. 2MA+MB-3MC =2CA+CB. B. 2MA+MB-3MC =2AC+BC.
C. 2MA+MB-3MC =CA+CB. D. 2MA+MB -3MC =2CB-CA.
Céu 86. Cho hinh chit nhat ABCD, | va K lan luot 12 trung diém ctua BC va CD. Ménh dé nao sau
day la dtng?
A. Al +AK =2AC. B. Al +AK = AB+AD.
C. Al+AK =2IK . D.mm:%ﬁ

Céu 87. Cho tam giac ABC, c6 diém M thoa: MC=AB va 2 diém E,N lan luot 13 trung diém BC,
AE. Phan tich vecto MN theo AB va AC.

Cau 88. Cho tam giac ABC, diém M trén canh BC sao cho MB=3MC. Biéu dién vécto AM theo
AB, AC . Hay chon dang thirc dung.

A.W:%ﬁ+%ﬁ. B. AM =

XV/ Tich vo huwéng cia hai vecto

Cau 89. Cho tam gidc ABC vudng tai B, BC=ay/3. Tinh ACCB
a’\f3 a’\3

A. 3a°. B. - : C. D. -3a’.
2 2
Céu 90. Cho tam gidc ABC vudng tai A.Khing dinh nao sau day sai?
A. AB.AC <BABC. B. ACCB<AC.BC.
C. AB.BC <CACB. D. AC.BC <BC.AB.
B/ Phan tu luin
I/ Phan Pai S6
Cau 1. Tim tap xé&c dinh ctia ham $0.
a.y= 21 +/Xx -1 b.y=+/x+1++5-3x cy=+5x+3+ 2X
X" —=2X V3-x
d.y= 3X +/1+X e.y= 52X f.y= X

4-x° (2-3x)V1-6x QRN PN



2 VX+2 3

g.y:\/x+1+ x> —4 '|x+1|—|x+2|

Cau 2. X4ac dinh tryc do6i xung, toa do dinh, cac giao diém vdi truc tung va truc hoanh cua cac
parabol.

a) y=2x"-x-2 b) y=-3x>-6x+4 C) y=-2%X"—Xx+2
CAu 3. Cho ham sb y=x"+2(m+1)x+m’+m co dd thi (P)

a) Khi m=1, tim trén (P) céc diém c6 tung do bang—1;
b) Tim m dé (P) cit truc hoanh tai hai diém phan bi€t x;x, thda man |x, —x,|=+/5 .
Céau 4. Tim Parabol (P):y=ax’+bx+2(a=0), biét (P) co truc dbi xtmg 13 x :% va di qua diém

A(-16).

Ciu 5. Cho Parabol (P):y=mx’>—2mx—3m—2(m=0). Tim m dé (P) c6 dinh thuoc dudng thang
y=3x—1.

Céau 6. X4c dinh Parabol (P):y=ax’+bx+c trong cac truong hop sau
a) Parabol (P)qua diém A(8;0)va co dinh 1(5;12).
b) Parabol (P) qua ba diém A(0;-1);B(1;-1);C(-11).
c) Parabol (P)qua diém A(l;16) va cat truc hoanh tai hai diém c6 hoanh d6 -1 va 5
d) Parabol (P) nhan duong thang x = _g lam tryc ddi xtng va di qua hai diém
A(0;-2);B(1;-7).

e) Parabol (P)co truc d6i xtmg x =-2 va di qua diém A(1;4) , dinh thugc duong thang
y=2x-1.

CAu 7. Xéc dinh ham s6 béc hai y=2x>+bx+c biét
a) D6 thi c6 truc dbi xung 1a dudng thang x =1 va cat tryc tung tai diém A(0;4).
b) Do thi c6 dinh 1a 1(-1;-2).

c) D6 thi qua hai diém A(0;-1),B(-3;0).



Ciu 8. Tim a, b, ¢ biét réng parabol (P):y=ax’+bx+c cit truc hoanh tai hai diém A(1;0),
B(-3;0) va co tung do dinh la —4. Lap bang bién thién va vé (P) vira tim dugc. Tim giao
diém cua parabol véi duong thang y=x+9.

Cau 9. Choy=x>-2x-8, c6 db thi (P).

a) Lap bang bién thién va vé& d6 thi ham sd.

b) Tim GTLN, GTNN cta ham sé trén doan [0;4].

¢) Tim gia tri cia m dé phuong trinh x> —2x-8=m c6 diing mot nghiém (c6 hai nghiém
phén biét) trén (0;4).

Cau 10. Giai cac bat phuong trinh

a) 3x> —6x—13>0 b) 2x* —8x+8>0 c) x°+2x-8>0
Céu 11. Tim m d¢

a) f(x):m xac dinh Vx e R.

b) g(x)=—-x*+x—m<0 VxeR.

¢) Bat phuong trinh mx”> + mx—1 >0 vO nghiém.
Ciu 12. a) V& d6 thi (C) clia ham s0: y =« —4[x —1|—1

b) Tim m dé phuong trinh x* — 4|x 1| = mc6 tap nghiém gom dung hai s6 trai dau

II/ Phan Hinh Hoc
Céu 1. Cho ti giac ABCD. Goi E,F lan luot 13 trung diém cua AB va CD.

a) Chirng minh rang: AC +BD = AD+BC =2EF

— —— s —— —

Cau 2. Cho hinh binh hanh ABCD. Chiing minh rang: AB+2AC + AD =3AC

Céu 3. Cho hinh vuong ABCD canh a tim O, M 1a diém tily ¥ trén duong tron ndi tiép hinh
vuong.

1. Tinh: . 08 + 20|, b. [AG-30D|.  c. pAC+380]

2. Tinh: a. AB.AC. b. AC.AD +BC.DB.



c. (A8 +AD).(B5+BC). d. (AB-AC)(AB-2AD).
e. (AB+AC + AD).(DA+DB+DC). f. MAME+MC.MD.
Cau 4. Cho hai diém A, B ¢ dinh, s6 k cho trudc. Tim tap hop diém M sao cho
a. [MA-+ ME| = 2|AB|. b. 3MA” + MB? = AB’.
Céu 5. Cho tam giic ABC.

a. Diém M nam trén canh BC sao cho MB=2MC . Hiy phén tich vecto AM theo hai vecto
G=AB, V=AC..
b. Goi M Ia trung diém cua BC, | 1a trung diém AM va K la diém thuéc AC sao cho

AK :%AC . Ching minh ba diém B, |, K thang hang.

Céu 6. Cho tam giac déu ABC canh 2a c6 G 1 trong tAm.
a. Tinh d9 dai véc to AB+AC.
b. Tinh ‘Kﬁ - é‘ﬁ‘
Céu 7. Cho tam gidc ABC, c6 G 1a trong tAm. Tim tidp hop diém M thoa man
a) ‘MK+M§+ME‘=‘ME—MT‘ b) 2WK+M§+M€‘=3W§+MT:‘
¢) MAME =0 d) MAME = MAMC

Ciu 8. Cho tir giac ABCD, chirng minh rang tr giac c6 tong binh phuong hai cip canh dbi dién
bang nhau khi va chi khi tir gidic ABCD c6 hai dudong chéo vudng goc voi nhau



